



HOTĂRÎRE

„29” mai 2008

Nr. 96

mun. Chișinău

Cu privire la organizarea Conferinței internaționale
cu genericul „Politici în domeniul științei și educației”

În legătură cu organizarea de către Academia de Științe a Moldovei, în comun cu Ministerul Educației și Tineretului, UNESCO, CRDF, ONRG și Inițiativa Central Europeană, a Conferinței internaționale „Politici în domeniul științei și educației”, cu participarea miniștrilor educației, președinților Academiei de Științe din statele Europei Centrale și de Sud-Est, Caucaziene, CSI și Țările Baltice și a experților din cadrul Comisiei Europene și SUA, Consiliul Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al Academiei de Științe a Moldovei

H O T Ă R Ă Ș T E:

1. A desfășura lucrările Conferinței internaționale în perioada 18 - 21 septembrie 2008.
2. A desemna Comitetul local de organizare a Conferinței în următoarea componență:
Acad. Gheorghe Duca, președinte al A.Ș.M. (președintele comitetului)
Dr. hab. Larisa Șavga, ministru al educației și tineretului (copreședinte)
Acad. Teodor Furdui, prim-vicepreședinte al A.Ș.M.
M.c. Ion Tighineanu, vicepreședinte al A.Ș.M.
Acad. Boris Gaina, secretar științific general al A.Ș.M.
Dr. hab. Mariana Șlapac, vicepreședinte al A.Ș.M.
Dr. Lidia Romanciuc, director executiv al MRDA
Dr. Luminița Drumea, coordonator, Comisia Națională pentru UNESCO în R. Moldova
Dr. hab. Ion Guceac, șef al Direcției politici, management și monitorizare în sfera științei și inovării
Sergiu Porcescu, șef al Direcției integrare europeană a A.Ș.M.
Vitalie Boian, șef al Direcției finanțe și contabilitate
Rodica Cujbă, consilier al președintelui A.Ș.M.
Cornelia Badâr, consultant superior, Direcția acreditare a MET
3. Direcția finanțe și contabilitate (DI Vitalie Boian) va aloca mijloace financiare pentru organizarea și desfășurarea Conferinței internaționale în sumă de 98 mii lei din fondul de rezervă al CSSDT al AȘM pentru anul 2008, conform devizului de cheltuieli.
4. Controlul asupra executării prezentei hotărârii se pune în sarcina dlui m.c. Ion Tighineanu, vicepreședinte al A.Ș.M

Președinte al A.Ș.M.
academician

Gh. DUCA

Secretar științific
general al A.Ș.M.
academician

B. GAINA